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1. RHRERAZHEOBE
RMEREFEL. LINGELPGO I A fMit (B S #HEHE) DEBIEL T,
BA. REHSEMOmMHYOHEM) #HABRTIHETT,
- BAEE I R (83,350, . ) E MR BHEAE (3~54 ARTD3r AFIDOLNGELPGOE A ffitg) D ZEEE100M [ZDF,
1m&7-Y 0.081H (Fk) AELET,

2. FHMLEARERAE GIM/A)DSREDHRHE (FR1FE1 ARES)

() EYERFEEDOEE
< LNGF 80 A ffFg > < LPGF 58§ A ffi#& >
61,240 (M/%.) X 0.9576 + 70,680 (/%)  x 0.0466 = 61,937.112 (/")
= 61,940 (H/".) XI0OMRBEMBZHEA

(2) TR BHTAE L4 T[RRI O 28 (RS LB OFE

< EAEFHRFMEE > < REEHEE >
83,350 (H/%.) - 61,940 (M/*.) = 21,410 (/%)
= 21,400 (A/*.) X100ARBETET

) REMEHMAREDHEE

< RIS B EE > <HEBE>
21,400 (A/*.) X 0.081 (F/m) - 100 (/") X (1 4+ 008) = 1872072 (H/m)
= 1873 (H/m) NN ESRUTEY LT

(4) Rt ERE R (F2) DHEE (—RAREIBHIR HERBOESE)

<EHEHEHE> <fEBH S Bz EE>
165.96 (F1/m) — 18.73 (F/m) = 147.23 (A/m)

(B &) TRIFE12ARGFFOUENSHMED LLE
<TEFSIFIADREHSEM> <TERI0FEI12ADHER S B>
147.23 (A/m) - 145.13 (A/m) = +2.10 (A/m)

(5) 7 A¥ & (CERB1E1 A&Et . Biid)

<EXpE> <fERP LI > <AREAE>
1,560.00 (M/A) + 14723 (A/m) X 31(m/8) = 6,124.13 (A/R)
= 6,124 (M/A8) XIMERBZEYIET
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